
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1002 Adults in Scotland

Fieldwork: 29th November - 3rd December 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
SNP Con Lab

Lib 

Dem
SNP Remain Leave Yes No Con Lab Lib Dem SNP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1002 XXX XXX XXX XXX 211 199 50 272 536 300 388 480 XXX XXX XXX 351 482 520 110 407 254 230 522 480

Unweighted Sample 1002 215 107 91 359 221 196 56 303 572 284 365 493 208 106 91 366 454 548 105 387 263 247 612 390

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How well or badly do you think the current Scottish 

government is handling the issue of...

Education and schools?

Very well 6 0 1 4 14 0 2 1 13 8 1 11 1 1 0 3 14 7 5 16 6 5 2 5 7

Fairly well 34 9 36 20 58 9 35 24 58 40 25 51 22 6 30 24 59 34 34 43 36 29 31 35 32

TOTAL WELL 40 9 37 24 72 9 37 25 71 48 26 62 23 7 30 27 73 41 39 59 42 34 33 40 39

Fairly badly 24 26 29 31 17 26 29 38 16 24 24 19 29 24 30 36 16 18 29 22 22 25 26 25 22

Very badly 24 58 24 34 3 57 22 31 4 17 39 8 37 62 29 29 3 30 17 11 17 31 33 22 25

TOTAL BADLY 48 84 53 65 20 83 51 69 20 41 63 27 66 86 59 65 19 48 46 33 39 56 59 47 47

Don’t know 13 7 10 11 8 7 12 7 8 10 10 12 11 7 11 8 9 11 15 8 19 10 7 12 14

The NHS?

Very well 8 3 4 1 19 1 2 3 19 10 4 17 1 1 4 1 18 9 7 16 8 9 3 7 8

Fairly well 32 8 28 23 53 9 32 22 53 37 21 45 21 7 23 26 53 31 33 45 32 27 31 36 28

TOTAL WELL 40 11 32 24 72 10 34 25 72 47 25 62 22 8 27 27 71 40 40 61 40 36 34 43 36

Fairly badly 23 23 27 23 15 25 31 33 15 24 25 18 27 22 29 23 15 20 25 19 23 21 26 23 22

Very badly 29 63 35 43 6 61 30 32 7 22 45 12 45 66 39 41 6 33 25 13 22 37 39 26 32

TOTAL BADLY 52 86 62 66 21 86 61 65 22 46 70 30 72 88 68 64 21 53 50 32 45 58 65 49 54

Don’t know 9 4 7 10 6 4 5 10 6 8 5 8 6 5 5 9 7 7 10 7 15 6 2 7 10

Justice?

Very well 6 0 5 1 15 0 4 0 18 9 4 14 1 0 4 1 15 7 6 9 6 7 6 6 7

Fairly well 32 16 26 21 54 15 34 20 50 38 21 44 24 14 25 24 52 33 32 32 33 33 31 37 28

TOTAL WELL 38 16 31 22 69 15 38 20 68 47 25 58 25 14 29 25 67 40 38 41 39 40 37 43 35

Fairly badly 23 34 25 29 14 31 26 44 14 23 26 18 29 31 27 31 15 22 25 23 23 24 24 25 21

Very badly 21 41 31 29 4 42 23 19 6 14 35 10 30 43 34 24 4 26 16 12 18 25 25 16 26

TOTAL BADLY 44 75 56 58 18 73 49 63 20 37 61 28 59 74 61 55 19 48 41 35 41 49 49 41 47

Don’t know 17 10 13 20 13 13 13 18 12 16 13 13 15 11 11 21 13 12 21 24 21 11 13 16 18

The Scottish economy?

Very well 6 0 1 0 16 0 1 0 17 7 3 13 1 0 0 0 16 7 5 14 5 7 3 5 6

Fairly well 37 12 30 25 63 11 38 23 59 44 22 52 25 9 29 29 61 38 36 45 39 34 32 40 33

TOTAL WELL 43 12 31 25 79 11 39 23 76 51 25 65 26 9 29 29 77 45 41 59 44 41 35 45 39

Fairly badly 23 31 32 26 9 30 30 35 10 22 28 15 30 29 35 30 10 20 26 15 24 23 26 23 24

Very badly 21 52 26 34 3 53 18 28 4 14 37 7 34 54 29 28 2 26 16 8 13 28 31 19 22

TOTAL BADLY 44 83 58 60 12 83 48 63 14 36 65 22 64 83 64 58 12 46 42 23 37 51 57 42 46

Don’t know 13 6 11 15 10 7 12 14 9 13 11 13 10 7 6 13 11 9 17 18 19 8 7 12 15

Do you think the service provided by the NHS in Scotland 

has got better or worse in the last 5 years, or has it stayed 

the same?

Has got better 7 1 3 4 16 1 2 3 16 9 3 13 2 1 2 4 15 9 4 15 5 10 2 6 7

Has got worse 50 72 62 72 26 71 63 71 26 47 60 32 67 74 67 69 27 48 51 26 45 55 64 49 50

Has remained the same – the service was good and still are 26 16 24 13 40 16 23 12 42 28 22 36 19 14 19 17 41 27 25 30 28 25 23 28 24

Has remained the same – the service was bad and still are 5 6 5 7 5 7 3 2 6 4 8 6 5 6 5 5 4 6 5 6 6 6 5 4 7

Don’t know 12 4 6 5 13 5 9 12 10 12 7 13 7 5 7 6 12 9 15 23 16 5 7 12 12
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